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MuHMUCTapCTBO NpoCcBeTe, HayKe U TeXHONOLWIKOr pa3sBoja
APYUWTBO MATEMATUYAPA CPBWE

OnWITUHCKO TAKMUY e e U3 MaTeMaThKe y4eHVKa OCHOBHMUX LUKoNa
07.12.2019.

Vipaspepn
1. OcHoBuua AB jegHakokpakor Tpoyrna ABC je 10 cm, a yrao Ha
OCHOBMUMW je 72°. AKko cumeTpana yrna BAC ceve Kpak BC y Tauku D,
n3pavyHaj 4y»K1UHy n3nomrbeHe nuHnje BADC.

2. 3a uyeo 6poj KaxeMo Aa je Ky/1 ako je 3a jeaaH Befin o 6poja gerbmBor
ca 3 (bpojeBu obnuka 3k + 1, ke Z). U3pauyHaj 30up cBux Ky 6pojesa
n3meRy -300 n 300.

3. Cse yudpe netoyundpeHor 6poja abcde (a = 0, e # 0) cy mehycobHo
pa3nuyute. Mpu Tome 36up uudapa jegHak je 10. Kaga ce 6poj
cabepe ca 6pojem HanucaHUM MUCTUM yudpama, anu y oOpHyTOM
nopetky gobuja ce bpoj umje cy cee uudpe jegHake. Ogpean cee
TakBe netoyudpeHe 6pojese.

4. Mukuwa je paguno 6 TecToBa 13 MaTemMaTuKe OJf KOjux ce cBakm bogyje
yenum 6pojem noeHa og O go 100. OH je Ha cBakOM of MPBUX 5
TeCcToBa UMao MCTK 6poj NOEHa, a Ha WeCcToM je J0OWO BUILe MOeHa
HEro Ha NpeTXoAHOM. AKO je y MpOCEKy Ha TWX lWecT TecToBa
oCTBapvo 72 noeHa, KONWKO noeHa je Mukiia Morao Aa OCBOjW Ha
nocnefrmem Tecty?

5. Y patom TpOyrny jedaH YHyTpallkbW Yrao jefHak je HeKoM
cnosbaltbem yrny Tor Tpoyrna. Y uctom Tpoyrny jefiaH of npeocTana
ABa Crorballtba yrna je net nyta Befn of HeKor off NpeocTana ABa
yHyTpalltba yrna. M3payyHaj cBe yHyTpalltbe U Cnoballike Yrnope
TOT TpoyTna.

CBaku 3agjaTak ce 6opyje ca no 20 6ogosa.
WU3papa 3agataka Tpaje 120 MmuHyTa.
Pewere cBakor 3ajjaTka KpaTKo U jacHO 00pa3noxuTi.



VIPA3PE]

MNpu3HaBaTN CBAaKMW TauaH NOCTYNaK KOju ce pa3nuKyje o Kibyua.
BojoBare NpUNaroAUTM KOHKPETHOM HaUMHY pellaBatba.

1. Tpoyrao BAD je jegHakoKkpak ca yrnoeuma of 72°, 72° n 36°, c

na je AB = AD [8 noeHa]. Tpoyrao ADC je jeiHakoKpak ca

yrnosuma of 36°, 36° un 108° na je DA = DC [8 noeHal.

TpakeHa Qy>KUHa usnomsbeHe nuHuje je BA + AD + DC = 30cm

[4 noeHa]. D
2. Cen Kyn bpojeskn cy obnuka 3k +1(k € Z) 1 nuamehy -300 1
300 Mma mx ykynHo 200 [8 noeHa]. MNoTpebHo je ga m3pauy-
Hamo 36up -299 + (-296) + ... + 295 + 298. AKo rpynuiemo
npsu 1 nocnefqwu cabupak, Apyrun v npernocnegmwu, .., N-TM unad 3éupa ca
nege CTpaHe ca N-TUM UNaHOM ca flecHe cTpaHe, flobujamo 100 rpyna cabupaka
MYy CBakoj je 36Mp —1 [8 noeHal. Jakne, TpaxeHun 36up je —-100 [4 noeHal.

3. (MnN 52/3) Undpe 6poja abecde cy 0, 1, 2, 3, 4 [5 noeHa]. bpojeBn abcde n

A

edcba wmajy jefiHake 36upoBe uudapa na uxos 36up uma 36up yudpapa 20.
Mo ycnoBy 3afaTtka, cBe yubpe y 30upy cy jegHake, na je T1aj 36mMp 44444 [5
noeHal. Cnegu pa je ¢ = 2, a ga undpe 0 m 4 He mory 6T NpBa HM Nocnefta
[5 noeHa). OBakBuX OpojeBa uma 4: 14203, 10243, 302411 34201 [SnoeHa].

4. (MN 53/4) O3sHaummo ca x 6poj OCBOjeHMX MOeHa Ha CBaKOM 0f NpPBUX

+y

5x
5 TecToBa, a ca y 6poj NoeHa Ha wecTom TecTy. Taja je =72 [5noeHaln

¥y > 72 [5 noeHa]. U3 5x + y > 432 Hanasumo fa je 432 — y Ae/buBO ca 5
[5 noeHa], Tako ga nocroju 5 moryhHoctu: y € {77, 82, 87, 92, 97} [5 noeHal.

5. Kako je cnomawrmK yrao jegHak 36upy Apyra fgBa yHyTpawra, TO
CNnosballikby Yrao Moxe 6UTU jeAHaK YHYTpallukeM Yrny camo Kof, UCTOr TeMeHa.
Daxne, Tpoyrao je npasoyrnv [4 noeHal. Heka cy yHyTpawwu yrnosn a, uny, a
oarosapajyhn cno/bawmwn a;, B v yi. Heka je y = y1 = 90°. MoryhHoctm 3a
octane yrnoge cy a; =58, f1=5a, a; =5aun g, =58.

1) a1 = 58. U3 ay = B + y, gobujamo B = 22° 30', a = 67° 30, B, = 157° 30/,
a,;=112°30".

2) B1 = 5a. AHanorHo npeTxogHoM, Jo61jemMO UCTe BENNUVIHE YI0Ba.

3) ay = 5a. 3 a + a, = 180°, pobujamo a = 30°, B = 60°, a, = 150°
B1=120".

4) By = 5B. AHanorHo npeTxogHoMm, fobujeMo UcTe BeNNUYUHE Yrnosa.

Hakne, yHyTpaltW Yyrnosu Tor Tpoyrna cy: 22° 30, 67° 30" 1 90° a cnofballkbiu:
157° 30, 112° 30" n 90° [8 noeHa], wnu yHyTpawmuK: 30° 60° U 90° a
cnosrsawrbK: 150° 120° 1 90° [8 noeHal.
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